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Ileab ypoka:

[1oBTOPUTH U CUCTEMATU3UPOBATH PAHHEE
M3YUYEHHBIM MaTEPHAJI 110 PEIICHUIO ITPOCTEUIITNX
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHUMU.

Pemenre ypaBHEHHI, C BREIOOPOM OTBETOB.

BocnureiBars YMCHHUC IIPUMCHATD I10JIYYCHHBIC
S3HAHW .



E

x=(=1)"arcsina +m,nez




SiIlX:—l, Sinle,

X F2mmne/  x=—+2mm.ne’
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X=nnne’rs



Perumre caMoCTOATE/IbHO H HANHMTE NPABIWILHBLINA 0TBET(HAHTH COOTB €TCTBHE):
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YPaBHEHH:A OTBETa
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cosx=a ,me |a| <1

ecsim0<a<l,T1o0

arccos a

x==tarccosa + 2nn,n ez

ecam -1 <a <0, 10

T — arccos a

X ==x(m —arccosa)+2mm,ne s




cosx =—1, cosx =0,

2
cosx =1,

X=2nn,nez



Pelinire caMoCTOATE IbHO H HAHIITE l'lpaBl/lJleblf;I 0TBET (Hﬁfﬂ"H

COOTBE€TCTBHE):
e VpaBHeHHEe i OtBer
YPaBHEHH: OTBeTa
1. cosx=—£ a —2—ﬂ+4m,nez
2 3
2. J2cos2x=1 b KOpHeH HeT
3 cos(4x+%)=0 C i£+2m,nez
4. cos(£+£)—1=0 d i£+m,nez
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Igx =a
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arctg a

X=arciga+nn,n ez




Pelimre caMoCTOATe/IbHO H HAMHMTe IPABWIHHBLI 0TBeT (HAHTH COOTBETCTBHE)

Ne Ne
VpaBHeHHE O1Ber
YPaBHEHHA OTBETA
tox = £ 1
1. =3 a Earctg3+7m,nez
2. te2x-2) =1 b Zimpnez
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3. fo2x=3 C —2%+m,nez
4. fg(x+£)=—«/§ d z+£H,HEZ
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